# 堅決落實國安法是對美「制裁」最有力回擊



美國干預香港事務的惡行可以說是罄竹難書,壹傳媒集 團創辦人黎智英正是美國在香港的頭號代理人。多年來, 黎智英配合美國反中亂港傾盡全力。黎智英等核心高層涉 嫌危害國家安全等罪被捕,是對美國所謂「制裁」的有力 回擊,清楚表明中央和特區政府落實香港國安法的態度堅 定不移,不會因為任何外來的所謂「制裁」恐嚇而動搖。 國安法已在香港實施,干犯國安法者必定是惡有惡報。美國 的所謂「制裁」行動,再次說明香港國安法的制定和實施非 常必要。香港堅決落實國安法,將所有危害國家安全的人繩 之以法,就是對美國所謂「制裁」行徑最有力的回擊。

姚志勝 港區全國政協委員 中國和平統一促進會香港總會會長

美國財政部宣布,對多位中國政府涉港工作機構 負責人和香港特區官員實施所謂「制裁」,激起香 港市民和全國人民的憤慨。對於美國政府粗暴干涉 中國內政和香港事務,嚴重違反國際法和國際關係 基本準則的野蠻卑劣行徑,香港社會各界在予以強 烈譴責的同時,也紛紛要求中央和特區政府採取措 施予以全力反制。

#### 美國所謂「制裁」是雙重標準橫蠻無理

國家安全屬於國家事權,每個國家都有權制定合 乎自身國情的國家安全法律。中央今次訂立香港國 安法維護國家安全,全面遏止恐怖主義和分離勢力 危害國家安全的亂港行動,是我國主權範圍內的 事,天經地義,符合國際慣例。事實上,美國本國 的國家安全法不僅由來已久,而且更多更嚴苛。美 國為維護國家安全,1947年通過國家安全法;2001 年「911」恐襲後,只花了40多天便通過了《愛

國者法》,在反恐法基礎上大幅擴大政府權力和機 構設置,國土安全部人員高達24萬之多。然而,美 國卻針對香港國安法進行政治操作,祭出所謂「制 裁」措施,粗暴干涉中國內政和香港事務,完全無 視國際法和國際關係基本準則,讓世人再次看到美 國的雙重標準、橫蠻無理。

美國損害中國國家安全,採取所謂「制裁」行 動,再次說明香港國安法的制定和實施非常必要。 美國所謂「制裁」,絲毫動搖不了我們維護國家安 全的堅定意志。港澳辦、中聯辦兩度發出聲明,嚴 厲譴責美國的所謂「制裁」,為「被制裁」的我方 官員公開表態「無懼美國制裁」點讚,彰顯捍衞國 家主權安全決心和信心。香港國安法是維護國家安 全和香港繁榮穩定的「定海神針」,香港社會必定 堅決支持中央政府和特區政府作出反制,堅決支持 中央政府和特區政府相關官員落實香港國安法,維

## 黎智英勾結外部勢力危害國家安全

美國干預香港事務的惡行可以說是罄竹難書,壹傳 媒集團創辦人黎智英正是美國在香港的頭號代理人。 多年來,黎智英配合美國反中亂港傾盡全力。從傳媒 揭露的事實可以清楚看到,黎智英以媒體和資金支持 反23條立法、反國民教育、反「一地兩檢」、反人 大釋法;推動違法「佔中」、黑色暴亂,策動港版 「顏色革命」;替「港獨」分子搖旗吶喊,賣力宣揚 分離主義,等等。黎智英更被揭發充當幕後「金 主」,秘密捐款予反對派政團及政客逾4,000萬港 元,對抗中央。黎智英定期向美國方面「匯報」香港 情況,並獲美國高規格接待,去年更一再喊出「為美 國而戰」的口號,將香港當成中美之爭的「第一戰 場」,其賣身配合美國遏華戰略、叛國賣港、危害國 家安全的表現已經寫在額上。

還有一個眾所周知的事實是,擔任黎智英助手20

年的 Mark Simon,曾在美國海軍擔任情報工作,也 是美國中情局前僱員,其父親更任職美國中情局35 年,背景絕不簡單。來自美國「亞洲民主基金會」 的巨額款項,正是通過 Mark Simon 存入多個反對 派政黨及人士的銀行戶口。Mark Simon是黎智英團 夥勾結外部勢力的活生生證據。

# 拘捕黎智英表明維護國安無懼恐嚇

香港國安法實施後,有關部門終於採取執法行動,直 搗壹傳媒巢穴,黎智英等多人昨日以涉嫌干犯勾結外國 或者境外勢力危害國家安全及串謀欺詐等罪被警方拘 捕。黎智英等核心高層被捕,是對美國所謂「制裁」的 有力回擊,清楚表明中央和特區政府落實香港國安法的 態度堅定不移,不會因為任何外來的所謂「制裁」恐嚇 而動搖。國安法已在香港實施,干犯國安法者必定是惡 有惡報。反中亂港分子企望美國的所謂「制裁」嚇怕中 央和特區政府,只不過是一廂情願的幻想。

# 美國蠻橫制裁圖阻國安法實施白忙一場

黃錦輝 港區全國政協委員 教授

美國財政部日前宣布對11位中國政府涉港 工作機構負責人和香港特區政府官員實施所 謂制裁。美方橫蠻無理地打壓中方官員,企 圖直接或間接封鎖他們在美國持有的房產和

就香港國安法在港實施,美國公然誣衊中 國違背《中英聯合聲明》及破壞「一國兩 制」。美方的指控無根無據,胡說八道,更 嚴重干涉中國內政。香港是中國的特別行政 區,這是不變的事實,中央政府對香港有 全面管治權,確保香港安全是中央政府的憲 制責任。香港近年發生嚴重社會暴亂,造成 大規模的破壞,在外國勢力的支持下,暴亂 更愈演愈烈,嚴重破壞香港法治和社會秩

值得大家參考的是,近日美國「黑命攸 關」(Black Lives Matter, BLM)的維權運 動引發多個城市(例如波特蘭)的大型暴

軍去鎮壓,而且在過程中開槍、噴胡椒噴 霧、用警棍傷人。由此可見,美國阻止香港 國安法立法,似乎是不想中國政府出手管理 香港特區的安全事務。如此這般,美國變相 會把香港推至絕路。再者,美方銳意透過破 壞「一國兩制」分裂中國。前車可鑑,前蘇 聯於 1991 年便是如此解體。所以,香港暴亂 並非本地安全那麼簡單,它直接影響國家安 危,必須盡快平息。

上述11位被美國點名制裁的人士盡忠職 守,竭力維護國家安全問心無愧,是中國 官員的榜樣。美國竟然希望利用所謂的 「制裁」來要挾他們,迫使他們放棄維護香 港國安法的工作。這些官員為國家做事天經 地義,理直氣壯,美國插手干涉中國內政, 於理不合,並且違反國際關係準則。令人費 解的是美國所謂「制裁」明顯是個政治外交 問題,為何由財政部先出手呢?封殺官員 在美國的私人財產(若然真的是有的話) 圖,特朗普總統即時命令出動美國國民警衛 是侵犯其個人自由,與公開搶劫無異。大 的雙重標準。

被無理封殺,多麼無奈,多 麼不公平!然而,無論如何

大,以林鄭月娥特首為例,她公開表明在 美國並無任何資產,而且她亦不嚮往到訪 美國,因此面對美方的打壓她個人可以從 容面對。

另外,美國在制裁官員的過程之中,還肆 無忌憚地披露了官員們的住址及證件編號, 嚴重侵犯個人私隱。此等舉措又一次暴露出 美國的狐狸尾巴,只顧維護自己利益,美國 「只許『自己』放火,不許『他人』點 燈」。在另一中美「戰場」上,美方近期積 極把打壓「華為」、「字節跳動」等在中國 民營企業,所用的借口正是它們侵犯個人私 隱。由此可見,事件中美國政府明目張膽地 「賊喊捉賊」,盡顯其處理外交事務時所持



穆家駿 中學教師 青年民建聯副主席

青年 等,說白了就是取消中國電信運營商在美國 持呢? 經營權、在美國國內禁止中國發開的手機應 用程式和禁止中國公司提供雲服務。簡而言 反制呢?有論者認為必須拿出抗美援朝的志 之就是讓美國與中國在互聯網領域「脫氣,不惜與美國一戰;也有論者認為,我們

最近的中美關係陷入了建 為了所謂的「清潔國家」,而這個「清潔國 議政 交以來最惡劣的環境,上星 家」的定義很簡單,就是如同「五眼聯盟」 期美國除了宣布因為國安立法對香港和內地 一般將我國的一些高科技公司排除在外。這 部分官員實施所謂制裁,可能很多讀者未必 簡直就是歐洲中世紀時期清理異教徒的做 裁內地與香港官員,今天我們也制製美方人 知道,美國還有一個更「宏大」的計劃針對 法!不過當中,這些國家所謂的參與很大程 中國,而且目標遠遠不止是個別官員,而是 度上也只是口頭上說說,比如英國排除華為 整個中國的互聯網產業。那就是蓬佩奧所提 的期限為5到7年,到時候美國是否還是這個 出的「潔淨互聯網」計劃(The Clean Net- 狂人當總統就另當別論了。畢竟特朗普在國 work),這個計劃包括了5項具體構想,當內被媒體口誅筆伐,經濟在疫情下嚴重受

> 不過對於美國下三濫的招數,我們該如何 應該承認美國是世界上唯一的超級大國。筆

則,如同早前美國強行要求 關閉中國駐休斯敦總領事館 事件一樣。美國既然發動制

美國可以發布行政命令要求 Tik Tok 在 45 天內賣給當地企業,更將 Tik Tok 母公司字 節跳動以及騰訊納入黑名單,以此來打擊中 國的創新互聯網產業。既然如此,筆者認為 中涉及了運營商及設備、手機應用程式以及創,他除了瘋狂打擊中國刷「存在感」之 我們的反制力度遠不能停留在外交部發言人 應用程式商店、雲端設施以及海底電纜等 外,選舉當中還有什麼議題可以爭取選民支 的強烈譴責,理應針對特朗普競選所針對的 美國製造業入手,正所謂,來而不往非禮

以上雖然純屬筆者個人猜想,但肯定的是 美國隨着越臨近年底的選舉,特朗普的遏華 措施只會越瘋狂。而我們只有抱着不卑不亢 實施這個計劃不單單是美國一家,在其國 者以為,前者是過於冒進而後者則是投降主 的態度,做好我們的自主創新,繼續改革開 務院文件提出已經有超過30個國家或地區成 義,皆不可取。在國際關係上,講求對等原 放,世界各國最後會有英明的選擇。



潘偉傑 時事評論員

8月10日,一個令全港市民振奮的大日 結外國勢力、違反國安法等罪名拘捕。

府,干預特區事務。黎氏的目的就只有一個: 要令到每個閱讀蘋果日報的人,都中「逢中必 反」的毒!令人髮指的是,不論是蘋果日報還 目標人物故意抹黑,令其身敗名裂。壹傳媒的 人一看就知相片的真偽。 卑鄙手段,為全港市民所唾罵,近年雖多次被 「知情權」來作擋箭牌,將所有罪名——推 掉!

「中毒」,盲目信從。的而且確,每年到了 「佔中三子」等人,合力炮製違法「佔中」 於到時候了!

由壹傳媒辦報的第一天開始,黎智英長期利「六四」、「七一」後的頭版,必定誇大參 用新聞自由作為「護身符」,肆意抹黑中央政 與集會人數,將只有幾萬人,用幾何級數倍 作繭自縛。 增至幾十萬人。令人哭笑不得的,莫過於去 年6月9日的集會,原本只有十幾萬人,用了 污氣消除。先有戴耀廷被港大解僱,撥亂反 「電腦特效」,不用一秒的時間,翻了一 是旗下周刊,用盡一切卑劣的手法,不斷將其 倍。但是,製作相片的人技術極其粗疏,讓

執法機構提出檢控,報館總編輯多拿讀者的 府運動,目的就是動搖特區政府的管治。先 法,整個以黎智英為首的反中亂華集團必將 有 2003 年的 23 條立法,繼而有「反高鐵運 徹底瓦解。 動」,其後,更有開啟香港暴民政治「潘朵 令人氣憤的是,全港市民雖知壹傳媒是扎 拉盒子」的「反國教運動」,讓更多年輕人 不報,時辰未到。時辰一到,一切都報」。 根於香港的「反中基地」,但仍然有人繼續 盲目地參與政治運動。再者,黎智英更與 香港人30多年飽受蘋果日報的荼毒,如今終

敏感日子,如「六四」、「七一」前夕,蘋 運動,將其「違法達義」的思想,透過蘋果 子, 壹傳媒老闆黎智英終於得到報應, 他及 果日報不斷以子虛烏有手段, 以誇大失實報 日報的專欄, 不斷散播出去。蘋果日報去年 其兩子,和集團高層等7人,被警方以涉嫌勾 道,鼓動盲目信眾上街遊行示威,向以美國 不斷藉修例風波製造事端,以「懶人包」形 為首的金主,展示其「動員」能力。每年 式來欺騙大眾,藉此企圖推翻特區政府。但 是,黎智英的如意算盤未能打響,反而令其

> 自從國安法實施後,香港已經漸露曙光, 正,重建港大在世界學術的地位;繼而選舉 主任將公民黨為首的不符參選條件人士DQ; 其後更有黎智英日前被拘,擔當幕後金主及 眾所周知,壹傳媒在回歸後多次策動反政 在華「代理人」的他及爪牙,終將被繩之以

古語有云:「善有善報,惡有惡報,不是

### 關品方

港人要有效地防疫抗疫,有三大法寶:一是尊重科學;二是拒 絕訛傳;三是充分配合。

第一,我們要尊重科學。政客販賣反中抗中仇中,無所不用其 極。利用部分市民盲目恐共心理和欠缺科學知識,宣傳反科學的 一套歪理。要盡快找出病源和病人,需全面檢測,找出病毒源 頭,切斷傳播鏈條,應檢盡檢,願檢快檢,有病即治,輕病重病 分隔,輕症送方艙,重症入醫院。如全城都能及時做核酸檢測, 很快就能夠排查出誰有事誰沒事,平日只要常戴口罩,注意衞 生,經常消毒,減少聚集,保持社交距離,設置手機健康碼認 證,有效控制出入境人流,憑出示健康碼保證流動的人口基本上 都沒病,那就把新冠病毒控制住了,就等有效疫苗面世。這是內 地的成功經驗,所以經濟活動迅速恢復,V形反彈。

第二,我們要拒絕訛傳。美國就是因為特朗普政治掛帥,以反 中抗中仇中為藉口,愚弄人民,企圖藉此勝選連任,出於政客的 私心,凡事都泛政治化。特朗普團隊,凡是中國的都反對,中國 人戴口罩,所以特朗普反對戴口罩;中國人封城,那是沒有自 由,是極權;中國人有健康碼才可出行,要全民快速測試,那是 侵犯私隱,是專制。我們一方面要相信科學,另一方面就是要破 除迷信。最荒謬的謊言,是把傳染病說成是妖魔化身,像以前大 人哄小孩。攬炒派抗拒內地醫護人員來港馳援,有他們惡毒的思 維方式和愚民說辭,最終離不開自私自利的算計。

第三,我們要充分配合。全力支持內地醫護人員協助本港抗疫 的基本點,是充分配合他們的工作,盡快完成大量測試,大家心 安。平日戴口罩,勤洗手,常消毒,注意個人衞生。內地醫護人 員是來幫助我們盡快解決問題,恢復經濟民生,我們不充分配 合,人家怎麼幫忙?平心而論,特區政府從善如流,成績或差強 人意,但表現已很不錯,值得點讚。



法

曾淵滄 博士

緊接着TikTok,特朗普也正式 下令封殺微信,即騰訊的手機應 用程式,蓬佩奧更說會大規模地清除來自中國的

手機應用程式與雲端服務。 近一段日子,有關TikTok的新聞佔據美國傳 媒絕大部分的篇幅與時段,從這個角度來看,特

朗普是很成功地轉移了美國人的視線,美國的疫情、種族社會問 題的新聞被冷落了,疫情與種族、社會問題是特朗普選情中的弱

不少人認為,特朗普如此做,是因為選情落後。因此,以打擊 中國來取分,來轉移美國人的視線。11月總統選舉之後,如果 特朗普落敗,中美關係就會改善,我認為這可能是一個錯誤的看 法。相信就算拜登當選,特朗普目前對付中國的種種手法應該仍 會保留,甚至加上另一些新的圍堵中國的手法。

從華為、中興通訊,到TikTok、微信,以及將來仍會加入為封 殺對象的企業,都是通訊系統的提供者,任何強大的國家絕對不 會讓另一個「敵對國」控制自己的通訊系統,當年中國通訊系統 技術落後,才不得不採用外國的通訊系統,但是也很努力地開發 自己的系統。今日,中國的5G通訊、北斗衞星系統的技術有 成,特別是5G通訊,已經超越美國。因此,華為、中興成了特 朗普第一批打擊的中國通訊系統服務公司。

TikTok 在美國盛行,特朗普會擔心 TikTok 收集美國人的資 料,換成拜登,也一樣會擔心,美國至今仍沒有開展5G系統的 建設,因為特朗普連瑞典及芬蘭的Ericson與Nokia也不放心, 他已不只一次公開說希望美國企業全面收購 Ericson 與 Nokia, 若不是將通訊系統牢牢地抓在自己的手上,特朗普就寧可不搞 5G通訊,讓美國繼續留在安全的4G通訊系統,同時要求及贊助 美國企業開發5G系統。

華為、中興遭封殺,怎麼辦?兩年前,中興遭封殺,休克了, 那是因為當時封殺來得突然,措手不及。之後華為與中興大手買 入美國芯片,儲存未來一年的需求,同時努力地自己研究、開 發。最近,中央政府更推出稅務優惠以鼓勵達標的芯片公司發展 科研,部分大型的芯片公司的營業額、盈利皆創紀錄。中國大陸 芯片水平比台灣及韓國、美國……差。但是,在美國封殺的情況 之下,中國寧可採用檔次較低的芯片。總之,產業鏈不能斷。

中共中央政治局於7月30日開會,定調今後經濟發展方向為 內循環及內外雙循環,一般上都認為所謂內循環,不過是加強內 銷。其實內循環不是簡單的加強內銷,而是整個中國內部生產鏈 的完善,盡可能使到產業鏈能自給自足,產業鏈自給自足也是產 業鏈上的每一分子,都增加了需求,這也是內部需求的一部分, 内需不一定只是指消費,還包括投資。



標

 $oldsymbol{oldsymbol{eta}}$